2019 徐汇区校园足球精英训练营 U13 组夏令营

简 讯

第5期

徐汇区校园足球精英训练营办公室

2019年7月15日

足球, 拉近师生感情的最佳纽带



在拉练临近尾声的第五天 上午,安排了一场别开生面的师 生训练赛。小球员在平日里受到 老师们的管束,此时此刻,正是 "大仇得报"的时刻。他们一个

个摩拳擦掌,蓄势待发。但打脸总是来得猝不及防,教练队凭借精妙的配合,数次洞穿了小球员队的球门,这也是给了小球员队当头一棒。 不过好在小球员队的主教练赵逸俊作出了调整,其余的小球员们也积

极响应,拿出12分精神,通过 几次犀利的反击,刮起了青春 风暴,将比分拉近。教练们也 在比赛中鼓励球员多尝试配合, 在场上进行"现场教学"。比



赛在和谐的气氛中结束, 小球员们也都获益匪浅。

不只是球员——各司其职的他们很棒



在这场别开生面师生友谊赛中,主 裁、边裁、球员队教练、队医、后勤保 障,均由学生担任。他们各司其职,保 证比赛的顺利进行。小裁判们在面对老

师队的"威逼利诱"下,依然可以坚持 公正,秉承体育精神。其余各职位的球 员,也都有机配合,认真负责。



市区半日游,在广场上留下青春的足迹

在被称为"广场城市"的大连,小球员们在星海广场和星海公园 度过了一个慵懒而愉快的午后时光。过山车让球员们在球场之外也尽 情释放了一把,碰碰车则让球员跟老师们有了更深的"互动"。





欢聚一堂,别样的生日 Party

晚上,海鲜盛宴的餐桌上,全队一同唱起生日快乐歌,为庞凯琪庆生。带上生日帽的庞同学笑得很甜,席间其乐融融的气氛也帮助球队之间友爱关系更上一层楼。



今日之星——庞凯琪



今天的师生友谊赛中, 庞凯琪司职裁判,尽心尽 责。在小球员队球队落后 时,看得出他非常焦急, 不时地给队友们一些建议, 同时也毫不偏袒,公正执

法。展现了作为球队一员的责任感,值得所有球员学习。他的乐观阳光给所有人留下了深刻的印象。球员们一致同意,将今日之星的殊荣授予这位队中的小寿星!

"@所有人:嗨!很高兴认识大家; 我是07年巨蟹座男生,性格阳光开朗, 尊敬师长热爱团队, 喜欢足球喜欢VICTORY, 喜欢音乐喜欢AlanWalker。 我坚信和拥护团队的力量, 坚信十分耕耘必有一分收获, 坚信足球是圆的,只要努力皆有可能。 现在的我&队友们, 每天追逐在绿茵场上,挥洒汗水努力拼搏, 为梦想和荣誉时刻准备着。 请为我们加油! 谢谢!"

学生球员的异乡生活——最佳日记

今日的师生友谊赛的气氛虽然轻松,但周华禹同学仍然能记住老师对大家的忠告,并有着自己的思考。一起来阅读他的日记吧——"在上午跟老师打了一场友谊赛,在比赛时我非常努力,在我拿到球后,我会先带几步,再传球。虽然我上场的时间不多,但是我非常珍惜。赛后,有些同学説教练会放水,所以就不太努力。但教练说:'你们的对手并不会对你们放水,你们在训练中不努力,到了正式比赛就只能临时抱佛脚了'。这句话让我思考了良久,我一定会更加努力。

在下午,我们去了星海公园,那里的美食很多,各种各样的都有。 我们在那里和教练来了场碰碰车,大家都意犹未尽。晚上我们去吃了 海鲜,那里一开始看起来很小,但里面很大。但我更期待明天去沙滩。"

学生球员的异乡生活——最佳寝室



今日的最佳寝室荣誉,被于子恒、潘敏行寝室获得。两个小家伙在整个拉练期间,都始终能把寝室内务打理得井井有条。照片中两人

竖起的大拇指,也是对自己的点赞!

主办: 徐汇区校园足球精英训练营办公室

主编: 李东和

本期编辑: 霍翰卿、徐皓琛

摄影: 陆豪